



Сотрудник полиции признан виновным в гибели участника дорожного движения

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора старшему группы задержания батальона полиции № 2 по Комсомольскому району г. Жигулевска Самарской области 25-летнему Алексею Сотникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть человека).

Как установлено следствием и судом, 10 марта 2012 года, осужденный, управляя принадлежащем ему автомобилем марки «ВАЗ», двигался по автомобильной дороге «Бестужевка-Барыш-Николаевка». Приняв в нарушение правил дорожного движения решение совершить обгон попутной автомашины, он выехал на полосу встречного движения, вследствие чего совершил столкновение с автомобилем, двигавшимся во встречном направлении. В результате этого дорожного происшествия водитель встречного транспортного средства погиб на месте столкновения.

Приговором суда Сотникову А. назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с лишением права управлять транспортными средствами на 2 года.

27 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/810976>